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OEMA 1°
A. Oewpia and PPrio OEAB ceh 83

Ocwpia and PpAio OEAB cel 41
Oewpio and PPrio OEAB ced 113
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O®EMA 2°
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1. 0. af= |&|.‘B‘O‘UV{& , BJ = 2.1% =1

B.
‘07+,Bz :(07+B)2 :072+Bz+207B:|07|2+‘B‘2+2.1:22+12+2:7:>
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0. AM= (A}§+Af):%(07+2,§+207+B):%(307+3,B):%(0?+B)
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B. B =AT-AB=(a+j)-(@+25)=d-7



O'UV{AM A Bl:j = M(i)
A BT
Eivox AM BT :%(07 +BX07 —B):%(*Z —,82):%(4—1):
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Apa (i)@auv{AM,BfJ3 2 :\/3_:3'21:‘21
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Av AA = 7pof, . AM 1616 AA// AT dnhady AA = JAT ko
AM AT = ARAT & %(07 + B)ed + )= AAT? &

3 (r52 o~ N - 2 I =2 2 ~n
<:>E 2a° +2af+ Pa+ p° )= Nda” + 7 +4af ) <
<:>3072+%+%,52 —42a3° + AB* +41af <
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\Af\z “AT? =2 + B = 4a +4af+ f* =21 @‘Af‘ =21

Shadh AA = gAf“ = |AA| = S‘Af‘ - apov
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OEMA 3°

1.

To kévipo K tov maparinrloypappov eivar onpeio topng tov dtayoviov tov Al kot

, y=2x-3 2x-3=x+1 x=4 ,
BA. Avvo 1o (¢) N N dnradn K(4,5)
y=x+lI y=x+lI =5

H dwydviog AL éxet e€lomon y=2x-3 < 2x-y-3=0 koun BA &yel eéicwon y=x+1 &
x-y+1=0 xau &1//e2//BA. Av M(a, B) onpeio g evbeiag (&1).

Tore:

Oa sivatd(M,BA)=d(812’82)¢f> |a—,8+1| =2 & |a—,8+1|:2¢>

JI+(-1)

a-f+1=2 a-f-1=0
n 91
a—-[+1=-2 a—-[+3=0

Apa (g1):x-y-1=0 ko (&2):x-y+3=0.

Bpiokovpe T1g cvvietaypéveg Tov kopuedv Tov ABI'A. T'a v gdpeon tov A Abvew

10 (2) Tov eéloboemv tav (g1) kat (Al') kot yia tov I' 1o (2) tov (&) xat (Al). 'Etot
EXOVLE:

x—-y-1=0 x—2x+3-1=0 x=2
= = apa A(2,1) xou
y:2x—3 y:2x—3 y:]

x—y+3=0 x—2x+3+3=0 x=6 ,
=4 & dnradn I(6,9).
y=2x-3 y=2x-3 y=9

AQov AA =(4,6) xat A(2,1) 10t av A(xa, ya) Ba givar:

X, —2=4 X, =6 , . , ,
= dradn A(6,7) kot agov K péco BA Ba eivat:
yy—1=6 W=7



X, = X5 +X, 4_XB+6
2 2 Xg =2 ,
< & dniadn B(2,3)
Vet yet7 Yy=3
Y= 2 2
1 . 0 2
4. (ABMA=2(ABA)2 |det(AB, AA)| = . o |08 =874

OEMA 4°

1. Eivan
A +B* 4@ = (-2nub)’ + (4ovvh)* —4nu’6 =

I1
= 4nu’6 +1600v°0 — 4’6 =16.c0v*0 >0 av Oe (0, Ej

A B
Apa eivon e&lomon kOkAOL pe KEVIPO K(—E—Ej diadn K(npb,-2ovvl) «at

VA*+B’—4I'  4ouvv0
2

axtivo, p = 5 =20V10.
X =nub nue = X 2
2. Eivou =T y, omote nulf+ovvif=1x, X e
Y, = —2ovv0 ovvl = - 4

dMNAadN Ta KEVTPA TOV KUKA®V Kivouvtol o€ EAAenym pe eotieg otov a&ova y'y. Eivan
=4 a=2xup =1 =1 onore y'=a’-p=4-1=3yr=3. Ex
Aowmov eotiec E'(O,- NE) ) xat E(O, NE) ) ueydio afova 20=2.2=4 ka1 pkpo dova 2=2

NE]

KOl EKKEVTPOTNTAL e=L = B

3. Etvar x, =nuf >0 xor y, =-20vv8 <0 ywai 0 € (0, n/2) omndte ta onueioa K
QVAKOLV 670 TUNUQ THG EMenymMC TTov Bpicketon oto 4° Tetaptnuopto dniadn to A'B.

IT 3
4. Av 9=?rérs 0 KUKAOG &Yl KEVIPO K(%lj kat p=1. Téte  eldyiot amdcTOON
¢ evbeiag E(O, NE) ) amd ToV KUKAO elvorn

di-

(EM)(EK)-p\/(%Oj +(—1—\B)2 1= ‘/%+1+3+2ﬁ—1: ,/%uﬁ 1=

3 19 3
= 1+§ evo N péyom eivan dr=(EZ)=(EK)+p=, /? +2+4/3 +1 =3+§ :
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